

3. Otras disposiciones

CONSEJERÍA DE UNIVERSIDAD, INVESTIGACIÓN E INNOVACIÓN

Corrección de errores del Decreto 126/2024, de 16 de julio, por el que se acuerda la creación y modificación de centros en las Universidades Públicas de Andalucía a partir del curso académico 2024/2025.

Advertido error en el texto del Decreto 126/2024, de 16 de julio, por el que se acuerda la creación y modificación de centros en las Universidades Públicas de Andalucía a partir del curso académico 2024/2025, publicado en el BOJA núm. 141, de 22 de julio de 2024, procede su corrección en los siguientes términos:

En la página 48343/2, en el punto 1 del apartado primero:

Donde dice:

«- Instituto Universitario de Investigación de Nanomateriales y Tecnología (IMANA) de la Universidad de Málaga.»

Debe decir:

«- Instituto Universitario de Materiales y Nanotecnología (IMANA) de la Universidad de Málaga.»